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Le Floc’h Maison de Ventes est spécialiste de la vente de grands millésimes et caves de prestige depuis 2012 et 
organise trois ventes consacrées à la spécialité par an. 

Vous pouvez d’ores et déjà nous contacter afin d’obtenir l’évaluation de votre cave à des fins d’assurance ou pour 
inclure vos flacons dans notre prochaine vente.

Commissaire-priseur chargée du département : 
Aimée LE FLOC’H - alf@lefloch-drouot.fr

Aymeric de Clouet est expert en vins et spiritueux depuis 2004, membre de la Compagnie des Experts en Objets 
d’Art et Objets de Collection et expert près de la Cour d’Appel de Paris depuis 2011. 

Tous les flacons présentés ont été examinés par Aymeric de Clouet afin de vous permettre de porter vos enchères 
les yeux (presque) fermés !

Vous retrouverez au catalogue une description précise du niveau, de l’état de la capsule et de l’étiquette de 
chaque bouteille. L’absence de mention indique un niveau normal étant donné l’âge du flacon, une capsule et une 
étiquette en bon état. Des photos de toutes les bouteilles sont disponibles sur notre site internet. 

Afin d’optimiser la conservation du vin, il n’est pas organisé d’exposition préalable à la vente. Nos équipes se 
tiennent à votre disposition pour toute demande d’information ou photos complémentaires.

Abréviations utilisées

ÉTIQUETTE

els	 :	étiquette légèrement sale 
es	 :	étiquette sale 
ets	:	étiquette très sale 
ela	:	étiquette légèrement abîmée 
ea	 :	étiquette abîmée 
eta	:	étiquette très abîmée 
elt	 :	étiquette légèrement tachée 
et	 :	étiquette tachée 
ett	:	étiquette très tachée

NIVEAU

J	 :	� Juste. Base du col pour les Bordeaux,  
assez bon remplissage pour les autres.

TLB	:	Très légèrement bas
LB	 :	Légèrement bas
MB	 :	Moyennement bas
B	 :	Bas
V	 :	Vidange

Comment enchérir ? 

Si vous ne pouvez pas vous déplacer le jour de la vente, transmettez-nous vos ordres d’achat ou demande d’appel 
téléphonique. Vous pouvez également laisser des ordres secrets sur notre site internet ou enchérir en ligne depuis 
chez vous le jour de la vente.

Nous expédions dans toute la France et à l’étranger.
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Spiritueux
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Spiritueux

1.
1 magnum ARMAGNAC « Royal », Dom. de Laubuchon 1965 
(macaron cire abîmée). Caisse bois
250 / 280 €

2.
1 quart de litre ARMAGNAC Laubade 50 ans. Caisse bois
40 / 50 €

3.
2 bouteilles ARMAGNAC « Bernard VII  », Ducastaing Hors 
d’Age (LB, capsule cire abîmée)
100 / 120 €

4.
4 bouteilles COGNAC DIVERS (1 Jean Jousson Grande 
Fine Champagne, Extra MB ; 2 Hennessy Fine Champagne, 
VSOP MB ; 1 Prince Hubert de Polignac)
100 / 120 €

5.
6 bouteilles COGNAC  «  Fine Champagne  », Hennessy 
VSOP (elt ; LB/MB, carton d’origine)
150 / 180 €

6.
1 bouteille COGNAC « Fine Champagne », J G Monnet 1893 
(Monnet’s Extra Reserve ; et, ela, MB)
1 200 / 1 500 €

7.
1 bouteille COGNAC  «  Paradis  », Hennessy (LB, mise 
ancienne)
150 / 200 €

8.
3 bouteilles EAU-DE-VIE Bertrand (1 Mirabelle  «  Vieille  » 
ela  ;  1 Framboise  «  Réserve Spéciale  »  ;  1 Poire 
Williams « Réserve Spéciale » B) en étui
15 / 30 €

9.
1 magnum MARC DE CHAMPAGNE, Pommery  (provenant 
exclusivement des vignobles Pommery, LB)
40 / 50 €

10.
1 bouteille RHUM Trois Rivières 1982 (Vieux Rhum 
Agricole ; etlt)
250 / 300 €
Lot reproduit en page 3

11.
1 bouteille RHUM  « très vieux », Dillon (MB)
60 / 70 €

12.
2 bouteilles RHUM (anciens, 1 Negrita d’un litre, B, 1 La 
Mauny MB)
40 / 60 €

13.
3 bouteilles SCOTCH WHISKY Blended (1 Northern Scot ; 1 Royal 
Gold de Luxe ; 1 Chivas Regal 12 years old en étui)
30 / 50 €

14.
3 bouteilles SCOTCH WHISKY « de Luxe », Dimple 12 ans 
d’âge (John Haig&Co. Ltd) en étui
60 / 90 €

15.
2 bouteilles SCOTCH WHISKY « Blended », Chivas Regal 12 
years old (etlt) en coffret
40 / 60 €

16.
1 bouteille SCOTCH WHISKY  «  Master blender special 
selection », Burberry’s 27 years (carafe en porcelaine)
50 / 60 €

17.
1 bouteille SCOTCH WHISKY  «  Single Highland Malt  », La 
Tour d’Argent 1996.
30 / 40 €

18.
1 bouteille SCOTCH WHISKY  «  Pure Single Malt  », 
Glenfiddich 21 years (LB)
60 / 70 €

19.
Ensemble de 4 bouteilles :
- 1 bouteille MARC DE CHAMPAGNE, Heidsieck & C° « très 
vieux » (en coffret)
- 1 demie BÉNÉDICTINE « D.O.M » (en étui)
- 1 bouteille MARC DE CHAMPAGNE, Deutz (B, couleux)
- 1 bouteille COGNAC Courvoisier VSOP
60 / 70 €

20.
1 bouteille KIRSCH de ferme Bernard Dudot (capsule cire 
abîmée)
5 / 10 €

21.
2 bouteilles COGNAC (1 Yvon Mau XO, 1 Château de 
Fonpinot Frapin XO)
60 / 100 €

22.
1 bouteille COGNAC  «  Grande Champagne  », J. Fillioux 
(Spéciale amateur 42°)
70 / 80 €

23.
6 bouteilles SPIRITUEUX DIVERS Rozès (elt  ;  3 Madère, 
1 Porto Tawny, 1 Porto Triumph TLB ; 1 Porto Mayfair en étui)
60 / 90 €

24.
1 magnum MARC DE CHAMPAGNE, Pommery (provenant 
exclusivement des vignobles Pommery)
50 / 60 €

25.
1 bouteille POIRE WILLIAM Danflou (LB)
5 / 10 €
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Vins divers &  

Vins des Côtes-du-Rhône
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Vins divers 

26.
2 bouteilles ALSACE Wolfberger 1989 (et, ea ; 1 Tokay Pinot 
Gris ; 1 Riesling)
15 / 20 €

27.
5 bouteilles ALSACE Divers Lorentz (3 Gewurztraminer 1990 
et, 1 ea ; 1 Riesling 1985 es ; 1 Riesling 1991 et)
30 / 40 €

28.
1 bouteille ARBOIS PUPILLIN Dom. de la Renardière 2002 
(Poulsard ; elt)
10 / 20 €

29.
6 bouteilles BANDOL rouge, Domaine de l’Olivette 2017.
70 / 90 €

30.
1 bouteille CHÂTEAU-CHALON, A. Pirou 1983. Caisse bois
20 / 30 €

31.
7 bouteilles CHINON « réserve privée », M. Brédif 1996.
60 / 70 €

32.
6 bouteilles COTEAUX DE TLEMCEN 1988
40 / 50 €

33.
5 bouteilles COTEAUX DU LANGUEDOC Prieuré Saint Jean 
de Bébian 2005 (dont 2 La chapelle de Bébian)
40 / 50 €

34.
9 bouteilles COTEAUX DU LYONNAIS François de Nanton 
(elt ; 4 de 2019 ; 5 de 2018)
50 / 60 €

35.
6 bouteilles CÔTES DE PROVENCE « Quintessence », Terra 
Provincia 2021 (rosé)
30 / 36.

36.
12 bouteilles CÔTES DE PROVENCE « Quintessence », Terra 
Provincia 2021 (rosé)
60 / 70 €

37.
6 bouteilles CÔTES DE PROVENCE  «  Romane  », Ch. Les 
Mesclances 2021 (rosé)
10 / 20 €

38.
6 bouteilles COTES DU ROUSSILLON Mas Amiel 
(3 Carerades 2007 ; 3 Notre Terre 2006)
60 / 90 €

39.
3 bouteilles DIVERS (ett, ea  ;  1 Ch. La Tour de Mons 1949 
B ; 1 Domaine de Versailles Chinon 1976 ; 1 Ch Cremade 1987)
40 / 50 €

40.
4 bouteilles DIVERS (1 Ch. Tour Grand Faurie 1989 et, 
ela  ;  1  Ch. Petit-Faurie-de-Soutard 1985 et, LB  ;  2 Ch. de 
Pibarnon Bandol 1987 et, 1 eta, TLB)
40 / 60 €

41.
2 bouteilles DIVERS (1 Ch. Léoville Poyferré 1993 et, 
TLB ;  1  Dom. P. Dubreuil-Fontaine Pernand Vergelesses 1er 
cru 1981 et, MB)
50 / 60 €

42.
4 bouteilles DIVERS (1 Arbois S. Tissot 2004 ; 2 Patrimonio 
Leccia 2007 ; 1 Crozes-Hermitage Murinais)
60 / 80 €

43.
12 bouteilles DIVERS (1 André et Mireille Tissot Poulard 
Arbois 2004 ; 2 Yves Leccia Domaine d’E Croce Patrimonio 
2007 et  ; 2 Domaine des Bernardins Muscat de Beaumes-
de-Venise elt  ;  3 De conti moulin des dames 2003  ;  4 
Chateau Tour des Gendres ‘La Gloire de Mon Père’ 2006 et)
150 / 180 €

44.
2 bouteilles DIVERS (1 Ch. Vieux Labarthe 2014 ;  1 Le Petit 
Cabestang Cabernet Sauvignon 2012)
10 / 20 €

45.
6 bouteilles DIVERS Domaine la Costesse (2 IGP ST 
GUILHEM LE DÉSERT « à l’ombre d’un cerisier » blanc 2020 
1 ea ; 4 LANGUEDOC « Serre de Maroquier » 2020.
50 / 60 €

46.
6 bouteilles IGP ST GUILHEM LE DÉSERT « à l’ombre d’un 
cerisier », Domaine la Costesse 2020 (blanc)
20 / 30 €

47.
6 bouteilles LANGUEDOC DIVERS (Faugères 2 Léon 
Barral « Valinière » 2002 etla  ;  1 Alquier «   Les Premières » 
2007  ;  1 La Maisin Jaune 2007  ;  On joint 2 Terrasse du 
Larzac 2008)
90 / 120 €

48.
6 bouteilles LANGUEDOC Sommières, Dom. de Coursac 
2017 (« La Patience »)
30 / 40 €

49.
6 bouteilles LANGUEDOC Sommières, Dom. de Coursac 
2017 (« La Patience »)
30 / 40 €

50.
6 bouteilles LANGUEDOC Sommières, Dom. de Coursac 
2017 (« La Patience »)
30 / 40 €

51.
6 bouteilles LANGUEDOC Sommières, Dom. de Coursac 
2017 (« La Patience »)
30 / 40 €

52.
6 bouteilles LANGUEDOC Sommières, Dom. de Coursac 
2017 (« La Patience »)
30 / 40 €

53.
6 bouteilles LANGUEDOC Sommières, Dom. de Coursac 
2017 (« La Patience »)
30 / 40 €
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54.
6 bouteilles LANGUEDOC Sommières, Dom. de Coursac 
2017 (« La Patience »)
30 / 40 €

55.
6 bouteilles LANGUEDOC Sommières, Dom. de Coursac 
2017 (« La Patience »)
30 / 40 €

56.
6 bouteilles LANGUEDOC Sommières, Dom. de Coursac 
2017 (« La Patience »)
30 / 40 €

57.
6 bouteilles LANGUEDOC Sommières, Dom. de Coursac 
2017 (« La Patience »)
30 / 40 €

58.
6 bouteilles LANGUEDOC Sommières, Dom. de Coursac 
2017 (« La Patience »)
30 / 40 €

59.
6 bouteilles LANGUEDOC Sommières, Dom. de Coursac 
2017 (« La Patience »)
30 / 40 €

60.
6 bouteilles LANGUEDOC Sommières, Dom. de Coursac 
2017 (« La Patience »)
30 / 40 €

61.
6 bouteilles LANGUEDOC Sommières, Dom. de Coursac 
2017 (« La Patience »)
30 / 40 €

62.
6 bouteilles LANGUEDOC Sommières, Dom. de Coursac 
2017 (« La Patience »)
30 / 40 €

63.
6 bouteilles LANGUEDOC Sommières, Dom. de Coursac 
2017 (« La Patience »)
30 / 40 €

64.
6 bouteilles LANGUEDOC Sommières, Dom. de Coursac 
2017 (« La Patience »)
30 / 40 €

65.
6 bouteilles LANGUEDOC Sommières, Dom. de Coursac 
2017 (« La Patience »)
30 / 40 €

66.
6 bouteilles LANGUEDOC Sommières, Dom. de Coursac 
2017 (« La Patience »)
30 / 40 €

67.
6 bouteilles LANGUEDOC Sommières, Dom. de Coursac 
2017 (« La Patience »)
30 / 40 €

68.
6 flacons LIQUOREUX Château Mulonnière (2 bouteilles de 
Layon 2002 elt ; 4 demi-bouteilles de Quarts de Chaume 2005)
50 / 60 €

69.
9 bouteilles LOIRE DIVERS (2 Éric Morgat  «  L’Enclos  » 
Savennières 2008 etlt  ;  2 Dom. Aux Moines Savinnières 
2009 ; 3 Frantz Saumon Montlouis 2008 & 2007 ; 1 Pouilly-
Fumé, 1 Quincy)
140 / 180 €

70.
1 bouteille MADEIRA  «  Centenary Solera 1845 Bual  », 
Cossart Gordon (elt)
70 / 80 €

71.
6 bouteilles MONTLOUIS La Taille Aux Loups (1 de 2006, 
1 de 2001 elt, 1 de 2008, 3 de 2007 etla)
90 / 120 €

lots 48 à 67
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72.
3 bouteilles MUSCAT DU CAP CORSE (2 Gentile 2008, 
1  Arena 2012)
20 / 30 €

73.
2 bouteilles PORTO Quinta Dona Matilde 2011 (en étui 
individuel)
80 / 90 €

74.
5 bouteilles PORTO DIVERS (3 Manoel D. Pocas, « reflets du 
Haut-Douro » ; 1 Urtiga’s, Vintage character Port et, capsule 
cire abîmée ; 1 Porto Cinto Vinho Do Porto)
50 / 60 €

75.
6 bouteilles PORTO  «  Tawny Supérieur  », Case Del Porto 
Vielle Réserve (etlt ; 1 J, 3 LB)
60 / 70 €

76.
11 bouteilles ROSÉ DIVERS (et  ;  7 Ch. du Rouet 
Côte de Provence 2005  ;  3 Le Rouet Brut Méthode 
Traditionnelle ; 1 Ch. Du Rouet « Cuvée Belle Poule » 2002)
10 / 20 €

77.
5 bouteilles SANCERRE Michel Girard 2007 (etlt, etla)
30 / 40 €

78.
10 bouteilles SUD-OUEST (Famille de Conti 3 Moulin des 
Dames 2003  ;  4 Ch. Tour des Gendres 2006  ;  3 Cahors 
Lamartine 2008)
70 / 80 €

79.
5 bouteilles SYRAH  «  La Rosée d’Auriol  », Domaine Les 
Promesses de la Terre 2016 elt. On joint 1 Delas Muscat de 
Beaumes-de-Venise
10 / 20 €

80.
1 demi-litre TOKAJI « 5 Puttonyos », Golya 1988.
30 / 40 €

81.
1 bouteille TOKAJI Szamorodni Édes 1983.
30 / 40 €

82.
1 demi-litre TOKAJI ASZU « 6 Puttonyos », Hétszolo 1995. 
Caisse bois
50 / 60 €

83.
6 bouteilles VINS BLANCS DIVERS (Chassagne 1978 G. 
Jouard, TLB, évoluée, 1 Entre-Deux-Mers, 1 Vézelay, 1 Graves 
Cabannieux 2007, 1 Gaillac doux, 1 St-Péray 1987 Chaboud)
20 / 30 €

84.
4 demi-bouteilles VINS LIQUOREUX (1 Suduiraut 1979 TLB, 
3 vins de paille A. Pirou dont 2 de 1997)
20 / 30 €

85.
10 bouteilles BLANCS DIVERS (4 Graves, 4 Pacherene du 
Vic-Bilh, 2 Gascogne)
30 / 40 €

86.
12 bouteilles BLANCS DIVERS (1 Condrieu, 1 Alsace Riesling, 
1 Alsace Muscat, 7 Bergerac, 1 Jurançon, 1 Cassis)
80 / 100 €

87.
11 bouteilles LIQUOREUX DIVERS (Tokaji, Jurançon, 
Muscat…)
80 / 90 €

88.
1 bouteille RATAFIA Georges Vesselle
5 / 10 €

89.
3 bouteilles ALSACE Divers, Auguste Hurst (ett, ea ; 1 Hurst 
Gewurtraminer Brand Vendange tardive 1982 ;  1 Sylvaner 
Brand 1983 MB/B ; 1 Sylvaner Kirchtal 1985 LB)
30 / 40 €

90.
12 bouteilles DIVERS (et  ;  Sauternes, Cahors, Jurançon, 
Pacherenc du Vic-Bilh…)
60 / 70 €

82
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Vins des Côtes du Rhône

91.
1 bouteille CÔTE-RÔTIE « La Mouline », Guigal 1992.
240 / 280 €
Lot reproduit en page 5

92.
1 magnum CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Dom. Georges Coulon 
1996 (mise en bouteille par Léon Violland)
25 / 30 €

93.
1 bouteille CÔTE-RÔTIE « La Mouline », Guigal 2001.
350 / 400 €

94.
1 bouteille CÔTE-RÔTIE « La Mouline », Guigal 2002.
150 / 180 €

95.
2 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  «  La Crau  », Vieux 
Télégraphe (1 de 2007 ela ; 1 de 2006)
60 / 80 €

96.
3 bouteilles CROZE-HERMITAGE  «  Les Terres Blanches  », 
Domaine Belle 2007 (blanc, elt)
40 / 50 €

97.
2 bouteilles CÔTE-RÔTIE Pierre Gaillard 2007 (et)
60 / 80 €

98.
3 bouteilles CORNAS « Vin Noir », Domaine du Tunnel 2007.
75 / 90 €

99.
4 bouteilles SAINT-JOSEPH DIVERS (2 Pierre Gonon 2007 
etla ; 2 Pierre Gaillard « Clos de Cuminaille » 2007 etlt, etla). 
On joint 1 Crozes-Hermitage
100 / 120 €

100.
1 bouteille CÔTE-RÔTIE « La Turque », Guigal 2008.
250 / 280 €

101.
3 bouteilles SAINT-PÉRAY Domaine du Tunnel 2008 (els)
50 / 60 €

102.
2 bouteilles SAINT-JOSEPH Pierre Gaillard 2008 (blanc)
30 / 40 €

103.
1 bouteille CÔTE-RÔTIE « Cuvée du Plessy », Gilles Barge 
2008 (elt)
25 / 30 €

104.
2 bouteilles CONDRIEU  «  La Doriane  », Guigal 2010 (une 
collerette millésime absente, supposé)
110 / 120 €

105.
2 bouteilles DIVERS Paul Jaboulet Aîné (1 Châteauneuf du 
Pape « Les Cèdres » 2011 ; 1 Crozes Hermitage 2008)
20 / 30 €

106.
1 bouteille CÔTE-RÔTIE « La Mouline », Guigal 2012.
200 / 220 €

107.
4 bouteilles CORBIÈRES  «  Renaissance  », Dom. Les 
Promesses de la Terre (elt ; 3 de 2012 ; 1 de 2015). On joint 
1 Dom. Lefebvre Côtes du Rhône 2018.
15 / 20 €

108.
3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE DIVERS (2 Flor de 
Ronce 2016 ; 1 Dom. De la Roncière 2015)
50 / 60 €

109.
10 bouteilles CÔTES DU RHÔNE (2 Cairanne, 2 Vinsobres, 2 
Gigondas, 2 Sablet ela, etlt ; 2 Vacqueyras). On joint 2 Côtes 
de Provence
70 / 80 €

106
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Vins de Champagne
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Vins de Champagne

110.
1 bouteille CHAMPAGNE Montebello 1928 (es, ea, coiffe 
abîmée, bon niveau)
120 / 150 €

111.
2 bouteilles CHAMPAGNE (ea, V, Mumm 1933 & Montebello 
1928)
40 / 50 €

112.
1 bouteilles CHAMPAGNE  «  R.D.  », Bollinger 1975 (Année 
rare, et, eta, décollée, LB)
250 / 280 €

113.
1 bouteille CHAMPAGNE Rosé, René Collard 1976 (elt, 
ela ; LB)
30 / 35.

114.
1 bouteille CHAMPAGNE  «  La Grande Dame  », Veuve 
Clicquot Ponsardin 1978 (et, ea, LB/MB)
70 / 80 €

115.
1 bouteille CHAMPAGNE « R.D. », Bollinger 1979 (elt, etla, LB)
240 / 260 €

116.
1 bouteille CHAMPAGNE « Cuvée Spéciale », Heidsieck & 
Co. Monopole 1982 (elt, ela, TLB)
35 / 40 €

117.
1 bouteille CHAMPAGNE  «  Grande Cuvée  », Billecart 
Salmon 1982 (et, ela ; LB)
50 / 60 €

118.
1 bouteille CHAMPAGNE  «  Grand Année  », Bollinger 1983 
(et, ea, LB)
50 / 60 €

119.
1 bouteille CHAMPAGNE « R.D. », Bollinger 1985 (elt, ela)
260 / 280 €

120.
1 bouteille CHAMPAGNE  «  Dom Ruinart  », Ruinart 1985 
(rosé, et, ela, LB)
100 / 120 €

121.
2 bouteilles CHAMPAGNE « Vintage », Krug 1985 (et, ea, LB)
800 / 900 €

122.
1 bouteille CHAMPAGNE « Clos du Mesnil », Krug 1988 (ela 
d’origine). Caisse bois
550 / 600 €

123.
1 bouteille CHAMPAGNE « Vintage », Krug 1988 (et, eta, LB)
480 / 520 €

124.
1 demi-bouteille CHAMPAGNE Maxim’s (en coffret avec 
foie Gras etc…)
20 / 30 €

125.
1 bouteille CHAMPAGNE « Clos des Goisses », Philipponnat 
1988 (et, ela ; LB). Caisse bois
80 / 100 €

126.
1 bouteille CHAMPAGNE « Clos des Goisses », Philipponnat 
1988 (ett, ea). Caisse bois
80 / 100 €

127.
1 bouteille CHAMPAGNE « Vintage », Krug 1989 (et, ea, TLB)
380 / 420 €

128.
1 bouteille CHAMPAGNE  «  Dom Pérignon  », Moët & 
Chandon 1990 («  Œnothèque  », dégorgée en 2003) en 
coffret
580 / 640 €

122

128
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129.
1 bouteille CHAMPAGNE « Vintage », Krug 1990 (et, ela)
500 / 550 €

130.
1 bouteille CHAMPAGNE « Cuvée Réservée », René Collard 
1990 (et, eta ; TLB)
30 / 35 €

131.
1 bouteille CHAMPAGNE  «  Grand Vin des Princes  », de 
Venoge 1992 (coffret abîmé)
60 / 70 €

132.
1 bouteille CHAMPAGNE « Vintage », Krug 1995 (elt, ela)
300 / 320 €

133.
1 bouteille CHAMPAGNE  «  Grand Année  », Bollinger 1996 
(elt, ela)
70 / 80 €

134.
1 bouteille CHAMPAGNE  «  Dom Pérignon  », Moët & 
Chandon 1998 (coffret non ouvert)
130 / 160 €

135.
1 bouteille CHAMPAGNE  «  Dom Pérignon  », Moët & 
Chandon 1999 (coffret)
120 / 150 €

136.
1 magnum CHAMPAGNE  «  Blanc de Blancs  », J. Selosse 
1999 (dégorgée 04 avril 2011 ; Extra-Brut, et)
2 000 / 2 500 €

129

136
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137.
1 bouteille CHAMPAGNE  «  Cristal  », L. Roederer 2000 
(coffret)
200 / 240 €

138.
2 bouteilles CHAMPAGNE  «  Les Beguines  », La Closerie 
(Une fois pour toute, par Jérôme Prévost  ;  et, 1 ela, 
1 eta ; MB, 1 sans contre étiquette ; 1 manuscrit « 2000 »)
240 / 300 €

139.
6 bouteilles CHAMPAGNE « Brut Monopole », Heidsieck & 
Co 2001 (Gold Top ; 1 etlt, 1 etla)
210 / 240 €

140.
6 bouteilles CHAMPAGNE « Brut Monopole », Heidsieck & 
Co 2001 (Gold Top ; etlt)
210 / 240 €

141.
6 bouteilles CHAMPAGNE « Brut Monopole », Heidsieck & 
Co 2001 (Gold Top ; etlt, 1 etla)
210 / 240 €

142.
6 bouteilles CHAMPAGNE « Brut Monopole », Heidsieck & 
Co 2001 (Gold Top ; etlt)
210 / 240 €

143.
6 bouteilles CHAMPAGNE « Brut Monopole », Heidsieck & 
Co 2001 (Gold Top ; etlt, 1 etla)
210 / 240 €

144.
6 bouteilles CHAMPAGNE « Brut Monopole », Heidsieck & 
Co 2001 (Gold Top ; etlt)
210 / 240 €

145.
6 bouteilles CHAMPAGNE « Brut Monopole », Heidsieck & 
Co 2001 (Gold Top ; etlt)
210 / 240 €

146.
6 bouteilles CHAMPAGNE « Brut Monopole », Heidsieck & 
Co 2001 (Gold Top ; etlt, etla)
210 / 240 €

147.
6 bouteilles CHAMPAGNE « Brut Monopole », Heidsieck & 
Co 2001 (Gold Top ; etlt)
210 / 240 €

148.
6 bouteilles CHAMPAGNE « Brut Monopole », Heidsieck & 
Co 2001 (Gold Top ; elt, etla)
210 / 240 €

149.
2 bouteilles CHAMPAGNE « Substance », Jacques Selosse 
(Grand Cru Blanc de Blancs, 1 dégorgée le 15 octobre 
2002 ; 1 dégorgée le 19 septembre 2001 ; et, ela ; 1 LB, 1 MB)
600 / 650 €

150.
1 bouteille CHAMPAGNE  «  René Lalou  », Mumm2002 
(coffret)
70 / 80 €

151.
1 bouteille CHAMPAGNE  «  Dom Pérignon  », Moët & 
Chandon 2003 en coffret
110 / 130 €

152.
1 bouteille CHAMPAGNE  «  Belle Époque  », Perrier-Jouët 
2006 (rosé)
80 / 100 €

lots 140 à 148

149
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153.
1 bouteille CHAMPAGNE « S », Salon 2006.
550 / 600 €
Lot reproduit en page 10

154.
1 bouteille CHAMPAGNE  «  S  », Salon 2006 (très léger 
accroc à l’étiquette)
550 / 600 €

155.
6 bouteilles CHAMPAGNE  «  Grande Cuvée  », Charles 
Lafitte 2007.
150 / 180 €

156.
2 bouteilles CHAMPAGNE rosé, Jacques Selosse 
(1 dégorgée le 15 octobre 2009  ;  1 dégorgée le 07 octobre 
2008)
500 / 600 €

157.
2 bouteilles CHAMPAGNE « Contraste », Jacques Selosse 
(Grand Cru Blanc de Noirs, elt, dégorgées le 24 janvier 
2007 ; elt, contre-étiquette tachée, LB)
1 200 / 1 400 €

158.
1 bouteille CHAMPAGNE « Sir Winston Churchill », Pol Roger 
2012 (coffret)
120 / 180 €

159.
6 bouteilles CHAMPAGNE « Vintage », Moët & Chandon 2013.
270 / 330 €

160.
1 bouteille CHAMPAGNE « Sir Winston Churchill », Pol Roger 
2013 (coffret)
120 / 180 €

161.
1 bouteille CHAMPAGNE « René Lalou », Mumm (probablement 
années 70, ea)
70 / 80 €

162.
1 bouteille CHAMPAGNE  «  Cordon Vert  », Mumm (demi-
sec, beau niveau)
30 / 40 €

163.
1 bouteille CHAMPAGNE  «  Grande Cuvée  », Krug (170e 
édition)
120 / 140 €

164.
4 bouteilles CHAMPAGNE rosé Moët & Chandon (3 Brut 
Impérial, 1 Vintage 2013)
130 / 160 €

165.
1 bouteille CHAMPAGNE rosé, Laurent-Perrier (coffret)
30 / 40 €

166.
1 jéroboam CHAMPAGNE R. Moncuit (elt)
80 / 100 €

167.
1 magnum CHAMPAGNE Ruinart (ancienne bouteille)
40 / 50 €

168.
6 bouteilles CHAMPAGNE « Blanc de blancs », Berthelot-
Chaptier
90 / 120 €

169.
2 bouteilles CHAMPAGNE Comte A. de Dampierre (MB)
100 / 120 €

170.
6 bouteilles CHAMPAGNE « Rose Noire », Henriot (Réserve 
Privée)
120 / 150 €

171.
5 bouteilles CHAMPAGNE « Rose Noire », Henriot (Réserve 
Privée, Pur Chardonnay ; elt ; 1 et, ela). On joint 1 Champagne 
Bernard Hattée Brut
100 / 125 €

172.
1 bouteille CHAMPAGNE  «  Cuvée Benjamin  », Bernard 
Hattée & Fils (et, ela, LB)
15 / 20 €

173.
2 magnums CHAMPAGNE DIVERS (elt  ;  1 Philbert& fils 
1982 ; 1 Fauchon)
60 / 80 €

174.
2 bouteilles CHAMPAGNE Laurent-Perrier en étui
40 / 50 €

175.
1 bouteille CHAMPAGNE « Cuvée Grand Siècle », Laurent-
Perrier (elt, ela)
60 / 70 €

157
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Vins blancs  de Bourgogne
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Vins blancs de Bourgogne 

176.
3 bouteilles BLANCS DIVERS (et, ela  ;  1 James Richard 
Sauternes sans millésime MB/B  ;  1 Delpérier Frères 
Monbazillac 1942 LB ; 1 Côtes de Montravel 1950 MB)
10 / 20 €

177.
9 bouteilles CÔTES DE BEAUNE  «  Grande Chatelaine  », 
Poulet P&F 1955 (es, et, ela ; 1 LB, 3 MB, 2 MB/B, 2 B, 1 V)
70 / 90 €

178.
1 bouteille CORTON CHARLEMAGNE, Marius Delarche 1974 
(et, ea, B, capsule légèrement abîmée, couleur évoluée)
30 / 40 €

179.
1 bouteille PULIGNY-MONTRACHET  «  Les Combettes 1er 
cru », Jacques Prieur 1976 (et, ea, MB)
20 / 30 €

180.
2 bouteilles AUXEY-DURESSES Leroy S.A 1982 (ett, ela ; LB)
160 / 200 €

181.
4 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET Raymond Millot 
1987 (es, et, ela, capsule tachées). On joint 1 Chassagne-
Montrachet «  Les Trois Morillons » 1989 ett, MB
80 / 100 €

182.
3 bouteilles BOURGOGNE BLANCS DIVERS Jaboulet-
Vercherre (et, ela  ;  1 Puligny-Montrachet  «  les Folatières  » 
1987 ; 1 Chablis « Les Clos » 1988B ; 1 Pouilly-Fuissé 1986 MB/B)
20 / 30 €

183.
2 bouteilles CHEVALIER-MONTRACHET, Bouchard P & F 
1988 (es, TLB, couleur légèrement évoluée)
120 / 140 €

184.
2 bouteilles MEURSAULT  «  Goutte d’Or 1er cru  », Bernard 
Millot 1988 (et, capsule tachées)
80 / 100 €

186.
6 bouteilles BEAUNE « Clos Saint-Landry 1er cru », Bouchard 
P & F 1990 (ea, couleur légèrement évoluée). Caisse bois
120 / 150 €

187.
5 bouteilles BOURGOGNE BLANCS DIVERS (2 Poulet P&F 
Meursault 1991 et  ;  2 Lycée Viticole Puligny-Montrachet 
1989 elt, ela, 1 L. Latour Saint Aubin 2000)
100 / 125 €

188.
2 bouteilles MEURSAULT « Genevrières 1er cru », Bouchard 
P & F 1992 (es, LB, couleur évoluée)
50 / 60 €

189.
1 bouteille CHASSAGNE-MONTRACHET  «  Les Vides-
Bourses 1er cru », G. Jouard 1993 (elt)
30 / 40 €

190.
6 bouteilles MEURSAULT « Charmes 1er cru », Bouchard P & 
F 1994 (ea, couleur évoluée)
120 / 150 €

191.
1 bouteille MEURSAULT  «  1er cru  », Château de Meursault 
1996 (ea)
40 / 50 €

192.
4 bouteilles MEURSAULT « Clos de Mazeray », J. Prieur 1996 
(es, TLB, couleur légèrement évoluée)
80 / 100 €

193.
5 bouteilles CHABLIS  «  Côte de Lechet 1er cru  », Fourry 
Couperot 2000 (es, et, etla)
60 / 75 €

194.
5 bouteilles BOURGOGNE (1 Chassagne La Maltroye 
2002 Clos du Château, 4 Chablis  «  les Valéry  » Durup, 
1  Fourchaume 2001, 3 L’Homme Mort 2011)
100 / 130 €

185

185.
12 bouteilles CORTON CHARLEMAGNE, 
Bouchard P & F 1990 (couleur légèrement 
évoluée). Caisse bois
480 / 600 €

195.
5 flacons BLANCS DIVERS (2 Michel 
Girard Sancerre 2001 & 2007 
et ; 3 demi-bouteilles de Champagne 
Georges Vesselle elt, ela)
30 / 40 €
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196.
1 bouteille CORTON CHARLEMAGNE, Chapuis 2004 (et)
35 / 40 €

197.
3 bouteilles MEURSAULT DIVERS (1 Joseph Faiveley « Blagny 
1er cru » 2005 ; 2 Bouchard « Les Clous » 2006 etlt)
100 / 120 €

198.
6 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET « Les Enseignères », 
Hervé Sigaut (elt  ;  2 de 2005 1 froissé  ;  2 de 2007  ;  2 de 
2008)
150 / 180 €

199.
3 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET « Clos de la Garenne 
1er cru », Joseph Drouhin 2006 (etlt)
100 / 120 €

200.
6 bouteilles BOURGOGNE BLANCS DIVERS Joseph 
Drouhin (3 Saint Romain 2007 els  ; 2 Pernand-Vergelesses 
2008  ;  1 Chassagne-Montrachet  «  Marquis de Laguiche  » 
2003 elt)
60 / 90 €

201.
6 bouteilles MERCUREY DIVERS (els, elt ; 2 Lorenzon « Champs 
Martin 1er cru»2008 ; 2 Lorenzon 2007 ; 2 Michel Juillot « En 
Sazenay 1er cru » 2005)
70 / 90 €

202.
3 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET  «  Morgeot 1er 
cru », Joseph Drouhin 2008 (etlt)
120 / 150 €

203.
9 bouteilles BOURGOGNE BLANCS DIVERS (1 Dom. Nudant 
Corton-Charlemagne 2009 ; 1 Duperrier-Adam Chassagne-
Montrachet « Les Caillerets 1erc ru » 2004 elt ; 1 Dom Nudant 
Ladoix  «  Les Gréchons 1er cru  » 2009  ;  2  Lucien Muzard 
Santenay « Champs Claude » 2008 elt  ; 2 Mâcon ; 2 Saint 
Véran)
180 / 220 €

204.
1 bouteille BIENVENUES-BÂTARD-MONTRACHET, O. Leflaive 
2010.
350 / 450 €

205.
3 magnums CHABLIS « Les Roches Dorées 1er cru », William 
Fèvre 2013 (elt, ela)
40 / 50 €
206.
5 bouteilles VIRE-CLESSE, Chanson 2015 (elt)
35 / 40 €
207.
1 bouteille CHABLIS « Valmur Grand Cru », F. Raveneau 2016.
450 / 500 €

208.
2 bouteilles CHABLIS  «  Montée de Tonnerre 1er cru  », 
F. Raveneau 2017.
560 / 640 €
209.
1 bouteille CHABLIS « Valmur Grand Cru », F. Raveneau 2018.
450 / 500 €
Lot reproduit en page 15

210.
6 bouteilles CHABLIS  «  Montée de Tonnerre 1er cru  », 
F. Raveneau 2020.
1980 / 2160 €

211.
6 bouteilles CHABLIS  «  Montée de Tonnerre 1er cru  », 
F. Raveneau 2020.
1 980 / 2 160 €

212.
3 bouteilles CHABLIS « Valmur Grand Cru », F. Raveneau 2020.
1 800 / 1 950 €

213.
6 bouteilles HAUTES CÔTES DE BEAUNE E. Pansiot 2020.
70 / 90 €

214.
6 bouteilles MACON SOLUTRE-POUILLY Pascal Renaud 2021.
40 / 50 €

215.
12 bouteilles MACON SOLUTRE-POUILLY Pascal Renaud 2021.
70 / 80 €
216.
1 bouteille PULIGNY-MONTRACHET « Les Pucelles 1er cru », 
H. Clerc (collerette millésime tombée)
40 / 50 €

210
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Vins rouges de Bourgogne
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230.
3 bouteilles MONTHELIE Leroy S.A 1971 (et, ela  ;  1 LB, 
1 capsule tachée)
300 / 360 €

231.
1 bouteille VOSNE-ROMANÉE Leroy S.A 1971 (et, ela, LB)
180 / 200 €

232.
4 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Vaucrains 1er cru », 
A. Rossigneux & Fils 1972 (es, et, 3 ela, 1 ea ; 1 LB)
140 / 160 €

233.
2 bouteilles SAVIGNY-LES-BEAUNE Leroy S.A 1972 (et, ela, 
capsule tachées)
160 / 200 €

234.
2 bouteilles LADOIX Leroy S.A 1972 (et, ela, LB)
160 / 200 €

235.
3 bouteilles LADOIX Leroy S.A 1972 (1 et, 2 ett, ela, 2 LB, 
1 MB, 1 capsule tachée)
210 / 240 €

236.
3 bouteilles AUXEY-DURESSES Leroy S.A 1972 (es, elt)
330 / 390 €

236

Vins rouges de Bourgogne 

217.
3 bouteilles SANTENAY « Clos de Malte », Poulet P&F 1953 
(ett, 1 LB, 2 MB/B ; capsule tachées et corrodées)
20 / 30 €

218.
6 bouteilles BOURGOGNE DIVERS (et, ea  ;  2 Poulet 
P&F Santenay 1953 capsule tachées  ;  1 MB, 1 B  ;  1 Gérard 
Chavy Puligny-Montrachet  «  Les Folatières 1er cru  » 1990 
LB ; 1 Jaboulet-Vercherre Chassagne-Montrachet « Les Trois 
Morillons » 1985 MB ; 2 Poulet P&F Moulin-à-Vent 1949 B/V)
60 / 90 €

219.
3 bouteilles BOURGOGNE (1 Beaune des Hospices 1956 ea, 
MB, 2 Santenay 1953 Poulet , 1 LB, 1 V)
50 / 60 €

220.
4 bouteilles ÉCHEZEAUX, Poulet P&F 1955 (et, ela ; 1 MB/B, 
2 B, 1 V ; capsule tachées, 2 capsule corrodées avec trace 
de coulure)
160 / 200 €

221.
1 bouteille ÉCHEZEAUX, Poulet P&F1955 (es, et, ela, MB/B)
50 / 60 €

222.
3 bouteilles BEAUNE «  1er cru », Hospices de Beaune 1956 
(Adjudicataire Poulet P&F ; et, 1 ea, 2 ela ; 2 B, 1 V ; capsule 
corrodées et abîmées, trace de coulure)
50 / 60 €

223.
2 bouteilles VOSNE-ROMANÉE Chanson P&F 1959 (ett, eta, 
B, capsule cire abîmée)
100 / 120 €

224.
1 bouteille NUITS-ST-GEORGES Leroy 1967 (et, LB/LB, 
capsule tachée)
100 / 120 €

225.
1 bouteille CHAMBOLLE-MUSIGNY Leroy S.A 1969 (es, elt, 
capsule tachée)
300 / 350 €

226.
1 bouteille CORTON « Grancey », L. Latour 1970 (etlt, LB)
40 / 50 €

227.
1 bouteille CHAMBOLLE-MUSIGNY Leroy S.A 1970 (et, ela, 
capsule très légèrement corrodée ; LB/MB)
250 / 300 €

228.
3 bouteilles VOLNAY « Santenots », Leroy S.A 1970 (et, 1 ela, 
1 ea ; 1 MB, 1 capsule tachée)
450 / 600 €

229.
1 bouteille SAVIGNY-LES-BEAUNE  «  Les Serpentières  », 
Leroy 1970 (elt, LB)
150 / 180 €
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237.
3 bouteilles MERCUREY Leroy S.A 1972 (es, elt ; 2 B ; capsule 
tachées, 2 capsule corrodées)
150 / 180 €

238.
2 bouteilles DIVERS Leroy S.A 1972 (ett, ela, MB/B ; capsule 
tachées ; 1 Auxey Duresses ; 1 Savigny-les-Beaune)
140 / 160 €

239.
3 bouteilles POMMARD Leroy S.A 1974 (elt, ela  ;  capsule 
tachées)
300 / 360 €

240.
3 bouteilles CÔTE DE BEAUNE VILLAGE Leroy S.A 1974 (es, 
et, ela, capsule tachées)
180 / 210 €

241.
6 bouteilles CÔTE DE BEAUNE VILLAGE Leroy S.A 1974 (es, 
elt, ela, capsule tachées)
240 / 300 €

242.
4 bouteilles CÔTE DE BEAUNE VILLAGE Leroy S.A 1974 (es, 
elt, etla, capsule tachées)
160 / 200 €

243.
1 bouteille BOURGOGNE Leroy d’Auvenay, Leroy S.A 1976 
(et, etla)
70 / 80 €

244.
1 bouteille BOURGOGNE Leroy d’Auvenay, Leroy 1976 (et)
60 / 70 €

245.
3 bouteilles CHAMBERTIN, « millésime réputé », Trapet 1978 
(es, elt, TLB)
540 / 600 €

246.
3 bouteilles ROMANÉE-SAINT-VIVANT, Cathiard-Molinier 
1978 (els, 1 TLB, 1 LB, 1 LB/MB)
1050 / 1200 €

247.
2 bouteilles RICHEBOURG, Gros F&S 1978 (elt)
1100 / 1200 €

248.
1 bouteille RICHEBOURG, Gros F&S 1978 (elt, MB)
300 / 350 €

249.
2 bouteilles GRANDS-ÉCHEZEAUX, Gros F&S 1978 (elt, 
TLB/LB)
360 / 400 €

250.
1 bouteille GRANDS-ÉCHEZEAUX, Gros F&S 1978 (elt, B)
120 / 150 €

251.
2 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET Maison Leroy 
1978 (ett, eta, 1 LB, capsule tachées)
700 / 800 €

245 247
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265.
4 bouteilles POMMARD « Clos de la Commaraine 1er cru », 
Jaboulet-Vercherre 1983 (et, 2 MB, 1 B, 1 V)
80 / 100 €

266.
3 bouteilles POMMARD « Clos de la Commaraine 1er cru », 
Jaboulet-Vercherre 1983 (es, elt, 1 ea ; LB)
120 / 150 €

267.
6 bouteilles VOSNE-ROMANÉE  «  Aux Reignots 1er cru  », 
Comte Liger-Belair 1985 (mise Bouchard, 5 TLB). Caisse 
bois
4500 / 4800 €

268.
3 bouteilles BOURGOGNE DIVERS (1 Ropiteau Chassagne 
Montrachet 1983 ela ; 1 Georges Glantenay Volnay 1989 ; 1 L. 
Tramier Santenay 1er cru 1995)
50 / 60 €

269.
11 bouteilles CORTON BRESSANDES, Jaboulet-Vercherre 
1985 (et, ela, 2 LB, 6 LB/MB, 3 MB)
660 / 770 €

270.
11 bouteilles POMMARD « Clos de la Commaraine 1er cru », 
Jaboulet-Vercherre 1985 (es, elt, ela ; 3 LB, 4 MB)
550 / 660 €

252.
1 bouteille CHASSAGNE-MONTRACHET Maison Leroy 1978 
(ett, eta, B, trace de coulure)
150 / 180 €

253.
1 bouteille CHASSAGNE-MONTRACHET Leroy S.A 1978 (es, 
elt, LB)
120 / 140 €

254.
1 bouteille CHASSAGNE-MONTRACHET Leroy S.A 1978 (et, 
MB)
100 / 120 €

255.
3 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET Leroy S.A 1978 
(et, ea, 2 MB/B, 1 B, 1 capsule tachée et abîmée)
240 / 300 €

256.
2 bouteilles BOURGOGNE Leroy d’Auvenay, Leroy S.A 1978 
(et, ela, 1 LB, 1 MB, 1 capsule abîmée)
120 / 140 €

257.
1 bouteille CHASSAGNE-MONTRACHET Leroy S.A 1978 
(elt, ela)
150 / 180 €

258.
3 bouteilles RICHEBOURG, Gros F&S 1979 (elt, TLB)
1200 / 1350 €

259.
1 bouteille BOURGOGNE Leroy d’Auvenay, Leroy S.A 1979 
(et, capsule tachée)
50 / 60 €

260.
2 bouteilles POMMARD « Chanlains 1er cru », B. Delagrange 
1980 (ett, 1 TLB)
50 / 60 €

261.
1 bouteille GRANDS-ÉCHEZEAUX, Jaboulet-Vercherre 1982 
(et, capsule tachée)
50 / 60 €

262.
1 bouteilles CLOS SAINT-DENIS, Jaboulet-Vercherre 1982 
(et, ea ; MB/B)
20 / 30 €

263.
5 bouteilles CORTON BRESSANDES, Jaboulet-Vercherre 
1983 (et, ela, 2 LB)
250 / 300 €

264.
5 bouteilles BEAUNE « Clos de L’Ecu », Jaboulet-Vercherre 
1983 (et, ela, 1 LB, 2 MB, 1 B/V, 2 capsule tachées)
130 / 150 €

267
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271.
6 bouteilles ROMANÉE-SAINT-VIVANT, Cathiard-Molinier 
1985 (elt, 2 LB, 3 LB/MB)
900 / 1 080 €

272.
6 bouteilles VOSNE-ROMANÉE « Les Malconsorts 1er cru », 
André Cathiard 1985 (etlt, 2 LB, 2 MB)
300 / 360 €

273.
3 bouteilles ALOXE-CORTON « Clos du Chapitre 1er cru », 
André Masson 1985 (et)
50 / 60 €

274.
3 bouteilles CLOS VOUGEOT, André Cathiard 1985 (etlt, 
1 TLB, 1 MB)
450 / 600 €

275.
3 bouteilles VOSNE-ROMANÉE « Les Malconsorts 1er cru », 
André Cathiard 1985 (etlt, 1 TLB, 1 LB)
300 / 360 €

276.
6 bouteilles VOSNE-ROMANÉE « Les Malconsorts 1er cru », 
André Cathiard 1985 (elt, etla ; 2 LB, 2 MB, 1 B)
420 / 480 €

277.
6 bouteilles ALOXE-CORTON « Clos du Chapitre 1er cru », 
André Masson 1985 (et)
90 / 120 €

278.
1 bouteille CORTON Perrières, Dubreuil-Fontaine 1985 (et, 
LB)
50 / 60 €

279.
2 bouteilles ALOXE-CORTON  «  Clos Les Maréchaudes 
1er  cru », F&L Saier 1988 (et, ela, capsule tachées)
40 / 50 €

280.
12 bouteilles POMMARD Gilbert Germain 1988 (elt, 1 TLB, 
1 LB)
180 / 240 €

281.
6 bouteilles POMMARD Gilbert Germain 1988 (elt, ela, LB)
90 / 120 €

282.
6 bouteilles CORTON BRESSANDES, Jaboulet-Vercherre 
1988 (et, ea)
300 / 360 €

283.
6 bouteilles VOLNAY  «  Les Caillerets 1er cru  », Jaboulet-
Vercherre 1988 (es, et, ela)
180 / 210 €

284.
6 bouteilles POMMARD « Clos de la Commaraine 1er cru », 
Jaboulet-Vercherre 1988 (es, elt, 1 ea ; 2 LB, 1 MB, 1 B ; 1 V)
180 / 210 €

285.
8 bouteilles MOULIN A VENT Hospices Civils de 
Romanèche-Thorins 1989 (Collin-Bourrisset ; es, elt, ela)
60 / 70 €

286.
2 bouteilles BOURGOGNE Divers (et, ea  ;  1 Chassagne-
Montrachet «   Les Trois Morillons » 1989  ;  1 Aloxe-Corton 
Poulet P&F 1959 présumé)
30 / 40 €

287.
4 bouteilles LE CORTON, Bouchard P & F (3 de 1989, 1 de 
1986 TLB). Caisse bois.
320 / 400 €

288.
1 bouteille VOSNE-ROMANÉE LA GRANDE RUE, 
F. Lamarche 1990 (etlt)
220 / 250 €
Lot reproduit en page 18

289.
6 bouteilles POMMARD Alain Montchovet 1991 (elt, 1 LB, 2 MB)
90 / 120 €

290.
6 bouteilles CORTON Renardes, Dom. Marius Delarche 1991 
(es, ett, ela ; capsule tachées ; 3 TLB)
300 / 360 €

291.
2 bouteilles BOURGOGNE DIVERS (1 Domaine Raymond 
Launay Pommard « Les Perrières » 1991 elt ; 1 Les caves du 
Palais Chassagne Montrachet «  Sauvagines » 2001 elt)
40 / 50 €

271
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292.
12 bouteilles POMMARD Alain Montchovet 1992 (elt, ela)
180 / 240 €

293.
12 bouteilles POMMARD Alain Montchovet 1992 (elt, 2 ea)
180 / 240 €

294.
12 bouteilles POMMARD Alain Montchovet 1992 (elt, 2 ea)
180 / 240 €

295.
12 bouteilles POMMARD Alain Montchovet 1992 (8 elt, 4 et)
180 / 240 €

296.
12 bouteilles POMMARD Alain Montchovet 1992 (elt, ela, 
5 TLB, 7 LB)
180 / 240 €

297.
6 bouteilles POMMARD Alain Montchovet (elt  ;  3 de 19911 
MB, 2 B ; 3 de 1992 2 LB, 1 MB)
90 / 120 €

298.
6 bouteilles POMMARD Huguette Montchovet 1993 (elt, 
2 TLB)
90 / 120 €

299.
5 bouteilles BOURGOGNE DIVERS (2 Naudin-Varrault 
Chassagne-Montrachet 1er cru Clos Saint-Jean 1994 es, 
et ; 2 Vaudoisey-Berget Volnay 1990 elt ; 1 Dom. Du Château 
du Meursault « Beaune-Cent-Vignes 1er cru » 2003 et, ela)
100 / 125 €

300.
12 bouteilles HAUTES CÔTES DE BEAUNE Huguette 
Montchovet 1995 (etlt)
80 / 100 €

301.
1 bouteille VOSNE-ROMANÉE  «  Aux Reignots  », Domaine 
Comte Liger-Belair 1995 (Mise Bouchard P & F)
250/300 €

302.
1 bouteille VOSNE-ROMANÉE  «  Aux Reignots  », Domaine 
Comte Liger-Belair 1995 (Mise Bouchard P & F)
250 / 300 €

303.
1 bouteille ÉCHEZEAUX, G. Roblot-Marchand 1996 (elt, ela)
70 / 80 €

304.
12 bouteilles POMMARD Alain Montchovet 1996.
180 / 240 €

305.
12 bouteilles POMMARD Alain Montchovet 1996.
180 / 240 €
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306.
12 bouteilles POMMARD Alain Montchovet ou Huguette 
Montchovet 1996.
180 / 240 €

307.
12 bouteilles POMMARD Alain Montchovet 1996.
180 / 240 €

308.
12 bouteilles POMMARD Alain Montchovet 1996.
180 / 240 €

309.
12 bouteilles POMMARD Alain Montchovet 1996.
180 / 240 €

310.
12 bouteilles POMMARD Alain Montchovet ou Huguette 
Montchovet 1996.
180 / 240 €

311.
12 bouteilles POMMARD Alain Montchovet 1996.
180 / 240 €

312.
12 bouteilles POMMARD Alain Montchovet 1996 (etlt, 1 et)
180 / 240 €

313.
6 bouteilles LE CORTON, Bouchard P & F 1996 (1 TLB, 3 LB, 
2 LB/MB). Caisse bois
240 / 300 €

314.
6 bouteilles HAUTES CÔTES DE BEAUNE Huguette 
Montchovet 1996 (4 etlt, 2 et ; 2 LB)
40 / 50 €

315.
12 bouteilles HAUTES CÔTES DE BEAUNE Huguette 
Montchovet 1996 (els, 1 et)
80 / 100 €

316.
12 bouteilles HAUTES CÔTES DE BEAUNE Huguette 
Montchovet 1996 (els, 2 et)
80 / 100 €

317.
1 bouteille CORTON « Grancey », L. Latour 1997 (etlt)
40 / 50 €

318.
3 bouteilles SAVIGNY-LÈS-BEAUNE  «  Les Rouvrettes 1er 
cru », Girard-Vollot 1997 (els)
50 / 60 €

319.
6 bouteilles POMMARD Huguette Montchovet 1997 (2 et)
90 / 120 €

320.
6 bouteilles HAUTES CÔTES DE BEAUNE Huguette 
Montchovet 1997.
40 / 50 €

321.
12 bouteilles HAUTES CÔTES DE BEAUNE Huguette 
Montchovet 1997 (etlt, 1 ela)
70 / 80 €

322.
1 bouteille CLOS VOUGEOT, René Engel 1997 (et, ela)
650 / 700 €

323.
3 bouteilles BOURGOGNE DIVERS (1 Chevillon-Molinet 
Gevrey-Chambertin 1997 elt  ;  1 Chanzy Bouzeron  «   
Clos de la Fortuné  » Aligoté 1999  ;  1 Michel de Seignauld 
Mercurey « Clos L’Evêque » 1966 et, ela, MB)
40 / 50 €

324.
1 bouteille VOSNE-ROMANEE « Les Petits Monts 1er cru », 
Pascal Chevigny 1998 (et, ela)
30 / 35 €

325.
3 bouteilles GIVRY « Clos de la Marole 1er cru  », Deliance 
Frères 1998 (ela, elt)
50 / 60 €

326.
12 bouteilles POMMARD Huguette Montchovet 1998.
180 / 240 €

327.
12 bouteilles POMMARD Huguette Montchovet 1998.
180 / 240 €

328.
12 bouteilles POMMARD Huguette Montchovet 1998.
180 / 240 €

329.
6 bouteilles POMMARD Huguette Montchovet 1998 (elt, 
3 TLB)
90 / 120 €

330.
1 bouteille VOSNE-ROMANÉE  «  Aux Reignots  », Domaine 
Comte Liger-Belair 1999 (ela, elt)
900 / 1 000 €

331.
1 bouteille VOSNE-ROMANÉE  «  Aux Reignots  », Domaine 
Comte Liger-Belair 1999.
900 / 1 000 €
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332.
6 bouteilles BEAUNE (etlt, etla  ;  1 Germain Beaune  «   Les 
Aigrots 1er cru  » 1999  ;  1 Joseph Faiveley Beaune  «  1er 
cru  »  ;  4  Domaine Mussy 1 Beaune  «  Épenottes 1er cru  » 
2002, 3 « Montremenots 1er cru » 2002 & 1999 1 SM)
150 / 180 €

333.
1 bouteille CLOS VOUGEOT, R. Engel 2000 (et)
1 000 / 1 200 €

334.
2 bouteilles CLOS VOUGEOT, R. Dubois & Fils 2000 (1 ea)
80 / 100 €

335.
1 bouteille CLOS VOUGEOT, R. Engel 2001.
1 200 / 1 500 €

336.
3 bouteilles CLOS VOUGEOT, R. Dubois & Fils 2001 (1 ea)
120 / 150 €

337.
1 bouteille GRANDS-ÉCHEZEAUX, Joseph Drouhin 2001 
(elt, ea)
80 / 90 €

338.
1 bouteille VOSNE-ROMANÉE  «  Aux Reignots 1er cru  », 
Comte Liger Belair 2001 (Mise Bouchard ; etlt)
500 / 550 €

339.
1 bouteille CLOS DE LA ROCHE, V. Girardin 2001 (etlt)
60 / 70 €

340.
1 magnum POMMARD  «  Les Chantreries  », Château de 
Pommard 2001 (etlt)
50 / 60 €

341.
5 bouteilles CORTON DIVERS (3 Lucien Muzard « Grèves » 
2002 1 ea ; 2 Edmond Cornu « Bressandes » 1998 elt, ela)
250 / 300 €

342.
6 bouteilles BOURGOGNE DIVERS (1 Dom. Faiveley Nuits-
St-Georges « Clos de la Marechale 1er cru » 2001 ela ; 1 Hervé 
Sigaut Morey Saint Denis « Les Charrières 1er cru » 2000 ; 2 
Bouchard Monthélie «  Clos des Champs Fullliot er cru»2004 
ela ; 1 Joseph Faively Blagny « La Pièce sous le Bois 1er cru » 
2006 ; 1 Joseph Drouhin Vosne-Romanée « Les Suchots 1er 
cru » 2001)
150 / 180 €

343.
2 bouteilles CLOS DES LAMBRAYS, Domaine des Lambrays 
2002 (elt, ela)
200 / 240 €

344.
3 bouteilles BEAUNE « Clos des Mouches 1er cru », Joseph 
Drouhin 2002.
120 / 150 €

335
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345.
6 bouteilles HAUTES CÔTES DE BEAUNE Montchovet Alain 
et Gilles 2002 (etlt, 1 ela)
40 / 50 €

346.
12 bouteilles HAUTES CÔTES DE BEAUNE Montchovet 
Alain et Gilles 2002 (etlt, 1 ea)
80 / 100 €

347.
6 bouteilles HAUTES CÔTES DE BEAUNE Montchovet Alain 
et Gilles 2002 (etlt, 1 etla)
40 / 50 €

348.
3 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY  «  Les Sentiers 1er 
cru », Hervé Sigaut2003.
120 / 150 €

349.
2 bouteilles BEAUNE « Vigne de l’Enfant Jésus, Grèves 1er 
cru » Bouchard P & F 2004.
100 / 120 €

350.
2 bouteilles VOLNAY « Les Taillepieds 1er cru », Bouchard P 
& F 2004 (elt)
80 / 100 €

351.
12 bouteilles POMMARD Alain Montchovet 2004 (etla)
180 / 240 €

352.
6 bouteilles POMMARD Huguette Montchovet 2004.
90 / 120 €

353.
1 bouteille POMMARD  «  Clos de la Commaraine 1er cru  », 
Reine Pédauque 2005 (tasteviné, elt)
20 / 30 €

354.
2 magnums GEVREY-CHAMBERTIN « Aux Corvées », Dom. 
Clémencey 2005 (et, ela)
100 / 120 €

355.
2 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET  «  Morgeot 1er 
cru », Joseph Drouhin 2005.
80 / 100 €

356.
3 bouteilles CLOS VOUGEOT, R. Dubois & Fils 2005 (1 etla, 
1 ela)
150 / 180 €

357.
4 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Clos des Argillières 1er 
cru », R. Dubois & Fils 2005 (els, etla). On joint 1 Nuits-Saint-
Georges 1999.
100 / 120 €

358.
6 bouteilles POMMARD  «  Les Épenots 1er cru  », Domaine 
Mussy (3 de 2005 elt, 2 de 2007 ; 1 de 2001 ela)
180 / 240 €

359.
4 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY  «  1er cru  », Hervé 
Sigaut(1 Les Fuée 2005  ;  2 Les Chatelots 2009 elt  ;  1 Les 
Buissières 2007)
160 / 200 €

360.
4 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN Bouchard P & F 
(2 de « Combe Au Moine 1er cru » 2005 ; 2 de 2006)
140 / 160 €

361.
6 bouteilles MERCUREY «  1er cru » (3 Laurent Juillot « Les 
Champs Martins  » 2005 elt  ;  2 Lorenzon, Carline  «  Les 
Champs Martins » 2007 ; 1 Faiveley « Clos du Roy » 2000)
90 / 120 €

362.
3 bouteilles BOURGOGNE DIVERS (1 Château de 
Pommard Pommard 2005 elt  ;  1 Dom. Christian Confuron 
& Fils Chambolle-Musigny  «  Les Feusselottes 1er cru  » 
2009 ; 1 Pierre Andrée Beaune 1er cru 2009)
100 / 120 €

363.
2 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET  «  Morgeot 1er 
cru », Joseph Drouhin 2006.
70 / 80 €

355
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364.
2 bouteilles BOURGOGNE BLANCS DIVERS 2006 
(elt  ;  1  Fontaine-Gagnard, Chassagne-Montrachet  «  Les 
Vergers 1er cru » ; 1 Château de Pommard Meursault)
50 / 60 €

365.
3 bouteilles POMMARD Château de Pommard 2006.
60 / 70 €

366.
1 bouteille CHAMBERTIN, Armand Rousseau 2006 (elt, ela, 
capsule légèrement décolorée)
1500 / 1800 €

367.
4 bouteilles VOLNAY « Les Chanlins 1er cru », Lucien Muzard 
(etla ; 2 de 2006 ; 2 de 2007). On  joint 2 Maranges 2008 ela
140 / 160 €

368.
4 bouteilles SAVIGNY-LÈS-BEAUNE  «  Les Narbantons 1er 
cru », R. Dubois & Fils (2 de 2007 ; 2 de 1999 elt)
60 / 80 €

369.
3 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET Joseph Drouhin 
(1 de 2007, 2 de 2003)
80 / 100 €

370.
1 bouteille CHAMBERTIN,  «  Clos de Bèze  », Pierre Gelin 
2007 (etlt)
80 / 90 €

371.
5 bouteilles VOSNE-ROMANÉE R. Dubois & Fils (2  «  Les 
Chalandins » 2007 ; 3 de 2006)
130 / 150 €

372.
6 bouteilles BOURGOGNE « 1er cru », Edmond Cornu 2008 
(3 Aloxe-Corton  «  Les Valozières  » 1 ea  ;  3 Ladoix  «  La 
Corvée »)
90 / 120 €

373.
2 bouteilles POMMARD  «  Les Petits Noizons  », Domaine 
Mussy 2008 (elt)
40 / 50 €

374.
5 bouteilles POMMARD Château de Pommard 2008 (es)
100 / 125 €

375.
5 bouteilles POMMARD « Grand Vin », Château de Pommard 
2008 (es)
180 / 200 €

376.
5 bouteilles POMMARD Régis Rossignol-Changarnier 2009 
(ela)
100 / 125 €

377.
2 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN Château de Pommard 
2009.
50 / 60 €

378.
7 bouteilles POMMARD Château de Pommard 2009 (1 ela)
180 / 280 €

379.
5 bouteilles NUITS-ST-GEORGES Château de Pommard 
2009 (etlt)
100 / 125 €

380.
5 bouteilles HAUTES CÔTES DE NUITS  «  Beauversant  », 
Pierre André 2009.
30 / 40 €

381.
6 bouteilles SAINT-AUBIN « 1er cru », Château de Pommard 
2009 (els)
70 / 90 €

382.
6 bouteilles MERCUREY  «  Les Montelons  », Gfa Les 
Montelons 2009 (elt)
80 / 100 €

366
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383.
6 bouteilles MERCUREY « Les Montelons », Gfa Les Montelons 
2009 (elt)
80 / 100 €

384.
6 bouteilles MERCUREY  «  Les Montelons  », Gfa Les 
Montelons 2009 (etlt)
80 / 100 €

385.
3 bouteilles POMMARD Château de Pommard 2010.
105 / 120 €

386.
3 bouteilles NUITS-ST-GEORGES Château de Pommard 
2010.
60 / 75 €

387.
3 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN Château de Pommard 
2010.
80 / 90 €

388.
5 bouteilles BEAUNE  «  Les Grèves 1er cru  », Château de 
Pommard 2010.
130 / 150 €

389.
5 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET Château de 
Pommard 2010 (es)
100 / 120 €

390.
2 magnums BOURGOGNE DIVERS, Joseph Drouhin 
(1 Santenay 2010 et ; 1 Rully 2012)
30 / 40 €

391.
6 bouteilles FIXIN A. Fromental 2012.
50 / 60 €

392.
12 bouteilles GIVRY Joseph Drouhin 2012 (5 et)
100 / 120 €

393.
8 bouteilles BOURGOGNE « Pinot Noir », Joseph Drouhin 
2013 (elt)
50 / 60 €

394.
11 bouteilles MERCUREY « La Bondue 1er cru », Dom. Jobard 
2014.
170 / 220 €

395.
3 bouteilles RULLY « La Barre », Domaine de la Renaissance 
2015.
30 / 45 €

396.
2 bouteilles MERCUREY  «  Les Chazots  », Domaine de la 
Renaissance 2015.
20 / 30 €

397.
4 bouteilles POMMARD « Les Vaumuriens-Haut », Domaine 
de la Renaissance 2015.
80 / 100 €

398.
6 bouteilles BEAUNE « Clos des Mariages », Gfa Les Jeunes 
Vignes en Fleurs 2017.
120 / 150 €

399.
6 bouteilles BEAUNE « Clos des Mariages », Gfa Les Jeunes 
Vignes en Fleurs 2017.
120 / 150 €

400.
6 bouteilles HAUTES CÔTES DE BEAUNE E. Pansiot 2018.
70 / 90 €

401.
6 bouteilles HAUTE CÔTES DE BEAUNE Gfa Saint Aubin 
2018.
70 / 90 €

402.
2 magnums BOURGOGNE (1 Michel & Marc Rossignol 
Volnay 2018 ; 1 Côte de Nuits-Villages 2019)
50 / 60 €

403.
6 bouteilles CHOREY-LÈS-BEAUNE Domaine Pansiot 2020.
70 / 90 €

404.
6 bouteilles CHOREY-LÈS-BEAUNE Domaine Pansiot 2020.
70 / 90 €

405.
6 bouteilles HAUTES CÔTES DE BEAUNE GFA Saint-Aubin 
2021.
70 / 90 €

406.
6 bouteilles BOURGOGNE DIVERS (1 Saint-Aubin 1er cru, 
1 Santenay  «  Gravières 1er cru  », 2 Santenay  «   Clos de 
Tavannes 1er cru»…)
90 / 120 €

407.
6 bouteilles BOURGOGNE DIVERS (1 René Tardy 2 Auxey 
3 Mercurey)
40 / 50 €

408.
11 bouteilles BOURGOGNE DIVERS (1 Gevrey Champeaux 
1989 JP Guyard, LB, 3 Monthelie dont 1 Suremain 1978 LB, 
2 Gauffroy 97, 1 Chassagne Jouard 1978 TLB, 3 Fixin Derey 
1998, 3 divers). On  joint 1 Tour St-Pierre 1966 B
130 / 170 €
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Vins blancs de Bordeaux 

409.
1 bouteille Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 
1957 (et, ea, couleur évolué, bouchon rétracté, B/V)
80 / 100 €

410.
1 bouteille Château D’YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 
1962 (elt, etla, LB)
250 / 300 €

411.
8 bouteilles SAUTERNES DIVERS (1 Ch. Rayne Vigneau 1975 
et, J ; 2 Ch. Du Haire 1989 et, 1 TLB, 1 bouchon montant ; 1 Ch. 
Du Mont 1996 ; 4 Ch. d’Armajan des Ormes 1966 es, et ; 2 J, 
1 TLB ; 1 capsule abîmée)
70 / 80 €

412.
3 bouteilles Château CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 
1980 (es, et, 1 J, 1 TLB, 1 MB)
50 / 60 €

413.
1 bouteille Château D’YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 
1982 (et, J)
200 / 240 €

414.
2 bouteilles Château CLOS HAUT-PEYRAGUEY, 1er cru 
Sauternes 1988 (elt, J)
40 / 50 €

415.
3 bouteilles Château CLIMENS, 1er cru Barsac 1991 (elt, 2 J, 
1 TLB)
120 / 150 €

416.
5 bouteilles Château DOISY-DAËNE, 2e cru Barsac 1994 (ett, 
ea ; 3 J, 1 TLB)
60 / 75 €

417.
2 bouteilles Château TRILLON, Sauternes 1997 («  contigu 
d’Yquem », 1 J)
80 / 100 €

418.
2 magnums BORDEAUX DIVERS (1 Ch. Lafaure-Peyraguey 
1997 elt ; 1 Ch. Vielle Dynastie 2003 elt, J)
60 / 80 €

419.
1 bouteille Château D’YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 
1999 (J)
180 / 200 €
Lot reproduit en page 29

420.
1 bouteille Château SUDUIRAUT, 1er cru Sauternes 1999 (elt)
30 / 40 €

421.
3 bouteilles SAUTERNES DIVERS (1 Ch. Guiraud 1999 
elt ; 2 Ch. Sigalas Rabaud 2006)
50 / 60 €

422.
3 bouteilles Château GUIRAUD, 1er cru Sauternes 2001.
80 / 90 €

423.
3 bouteilles Château PAPE-CLÉMENT, Pessac-Léognan (2 
de 2002 elt, 1 de 1995 tachée)
180 / 210 €

424.
1 magnum Château DE MALLE, 2e cru Sauternes 2003.
30 / 40 €

425.
2 bouteilles Château DOISY-DAËNE, 2e cru Sauternes 2005.
30 / 40 €

426.
5 bouteilles Château CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 
2010 (dont 3 couleur légèrement évoluée)
80 / 100 €

427.
1 bouteille Château PAPE-CLÉMENT, Pessac-Léognan 
2014. Caisse bois
60 / 70 €

428.
6 bouteilles LE CLÉMENTIN DE PAPE-CLEMENT, Pessac-
Léognan 2019. Caisse bois
70 / 90 €

415
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Vins rouges de Bordeaux 

429.
8 bouteilles SAINT-ÉMILION DIVERS (2 Ch. Puyblanquet 
1962 et, ela ; 1 MB, 1 LB ; 3 Ch. Cardinal-Villemaurine 1969 et, 
1 ea ; 1 TLB, 2 MB ; 1 Ch. Grand Mayne 1981 et, TLB...)
70 / 80 €

430.
1 bouteille Château AUSONE, 1er Grand Cru St-Émilion 1964 
(et, ea, MB, trace de coulure)
130 / 160 €

431.
2 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1968 (elt, LB)
400 / 500 €

432.
2 bouteilles Château PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 
2e cru Pauillac 1970 (et, 1 TLB, 1 LB)
100 / 120 €

433.
1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-
Émilion 1970 (et, capsule legèrement tachée ; MB)
120 / 150 €

434.
3 bouteilles Château HAUT SIMARD, St-Émilion 1970 (es)
50 / 60 €

435.
1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-
Émilion 1970 (ela, tachée, LB)
130 / 150 €

436.
1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-
Émilion 1970 (ela, tachée, V)
80 / 100 €

437.
1 bouteille Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 
1970 (elt, LB)
130 / 150 €

438.
6 bouteilles BORDEAUX DIVERS (3 Ch. Lamothe 1970 mise 
Nicolas 2 J, 1 TLB ; 3 Ch. Laroque 1982 1 LB, 1 MB, 1 B avec 
trace de coulure)
60 / 90 €

439.
4 bouteilles Château COTE L’ÉGLISE, Pomerol 1971 (ea, et, 
1 capsuleule abîmée, 1 J)
50 / 60 €

440.
1 bouteille Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1972 (elt, TLB)
150 / 180 €

441.
3 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1974 (elt, 
1 J, 1 LB, 1 MB)
360 / 450 €

442.
1 bouteille Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2e cru 
Pauillac1974 (et, ela, MB/B, couleuse)
35 / 40 €

443.
12 bouteilles Château BODET LA JUSTICE, Canon Fronsac 
1975 (et, etla ; 2 J, 5 TLB ; 3LB, 1 MB)
60 / 70 €

444.
10 bouteilles Château BODET LA JUSTICE, Canon Fronsac 
1975 (et, etla ; 3 J, 5 TLB/LB ; 2 MB)
50 / 60 €

445.
3 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1977 (elt, es, 
2 TLB, 1 LB)
450 / 540 €

446.
3 bouteilles Château GAZIN, Pomerol 1978 (ea, 1 LB, 1 B, 1 V)
60 / 70 €

447.
5 bouteilles Château LA COUSPAUDE, Grand Cru St-
Émilion 1978 (et, ela ; 3 LB, 2 MB)
80 / 100 €

448.
6 bouteilles BORDEAUX DIVERS (elt ; 2 Les Fiefs Lagrange 
2008 1 J ; 4 Ch. Lanessan 1979 es ; 1 J, 3 LB)
70 / 90 €

434
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449.
1 bouteille Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1980 (ett, ela, 
TLB)
160 / 180 €

450.
1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-
Émilion 1980 (elt, LB)
130 / 150 €

451.
1 bouteille Château MONTROSE, 2e cru Saint-Estèphe 1981 
(etlt, TLB)
40 / 50 €

452.
1 bouteille Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1981 (elt, LB)
150 / 180 €

453.
1 bouteille Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1982 (elt, etla, MB)
350 / 400 €

454.
1 bouteille Château LA CONSEILLANTE, Pomerol 1982 (es, 
elt, etla, J)
150 / 180 €

455.
6 bouteilles DOMAINE DE CHEVALIER, Pessac-Léognan 
(5 de 1982 rouge es, et, ea, 2 eta ; 3 J ; 1 de 1995 blanc elt, ela)
240 / 270 €

456.
4 bouteilles Château GRAND-PUY-LACOSTE, 5e cru 
Pauillac 1983 (es, et, ela, 2 capsule abîmée  ;  1 TLB, 2 LB, 
1 MB)
200 / 240 €

457.
2 bouteilles Château HAUT BATAILLEY, 5e cru Pauillac 1983 
(es, et, ela, 1 J, 1 TLB)
50 / 60 €

458.
1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 
1984 (es, et, J)
150 / 180 €

459.
1 bouteille Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1984 (et, J)
160 / 180 €
Lot reproduit en page 31

460.
4 bouteilles Château CALON-SEGUR, 3e cru Saint-Estèphe 
1985 (3 et, 1 ett ; ela ; J ; capsule tachées)
160 / 200 €

461.
2 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5e cru Pauillac 1985 
(1 J)
240 / 300 €

462.
6 bouteilles Château ST. GEORGES, St. Georges St Émilion 
1985 (et ; 2 TLB, 4 J)
50 / 60 €

463.
2 bouteilles Château ANGÉLUS, 1er Grand Cru St-Émilion 
1986 (et, ela ; 1 J, 1 TLB)
300 / 400 €

464.
4 bouteilles Château CANON, 1er Grand Cru St-Émilion 1986 
(es, et, 3 TLB ; 1 capsule avec trace de coulure)
160 / 180 €

465.
3 bouteilles Château LA GURGUE, Margaux 1986 (etla, TLB)
60 / 80 €

466.
1 bouteille Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1986 (fanée)
250 / 300 €

467.
3 bouteilles Château GRAND CORBIN, Grand Cru St-
Émilion 1986 (et, ela, 1 J)
60 / 75 €

468.
4 bouteilles Château GRAND CORBIN, Grand Cru St-
Émilion 1986 (et, ea)
80 / 100 €

458
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469.
3 bouteilles Château GRAND CORBIN, Grand Cru St-
Émilion 1986 (elt, ela ; 1 J)
50 / 60 €

470.
6 bouteilles SAINT-ÉMILION DIVERS (2 Ch. Grand-Corbin-
Despagne 1986 elt, ela, J, capsule légèrement abîmées  ; 3 
Ch. Corbin 1988 et, 1 ea, 2 J ; 1 Ch. Belair 1992 elt, TLB)
90 / 120 €

471.
3 bouteilles BORDEAUX DIVERS (1 Ch. Calon Ségur 1986 et, 
ea, MB ; 1 Ch. Cantemerle 2007 ; 1 Ch. Grand-Pontet 2002 
etlt)
70 / 90 €

472.
1 bouteille Château AUSONE, 1er Grand Cru St-Émilion 1988 
(elt, TLB)
150 / 180 €

473.
11 bouteilles BORDEAUX RIVE GAUCHE (3 Ch. Clerc Milon 
1988 et, TLB ; 1 Ch. d’Armailhac 1989 TLB ; 3 Ch. Grand-Puy-
Ducasse 1993&1996 et, ela ; 1 Ch. Montrose 1993 elt  ; 1 Ch. 
Haut-Bages Averous 1993 ; 2 Ch. Maucaillou 1998 elt, ela)
320 / 360 €

474.
11 bouteilles BORDEAUX RIVE GAUCHE (4 Ch. Léoville 
Poyferré 1989 et, TLB  ; 3 Ch. Boyd-Cantenac 1989 et, ela, 
J ; 3 Ch. Branaire 1990 et, 2 J ; 1 Ch. Duluc 1995)
275 / 330 €

475.
2 bouteilles Château COS-D’ESTOURNEL, 2e cru Saint-
Estèphe 1989
200 / 240 €

476.
6 bouteilles Château LÉOVILLE POYFERRÉ, 2e cru Saint-
Julien 1989(etlt, 1 J)
300 / 360 €

477.
6 bouteilles BORDEAUX DIVERS (1 Ch. Gruaud Larose 1989 
LB ; 1 Ch. Lagrange 1996 elt, ela ; 2 Ch. Poujeaux 1996 etlt, 1 
J ; 2 Ch. La Dominique 1990 1 J)
200 / 240 €

478.
9 bouteilles BORDEAUX DIVERS (1 Ch. Pape Clément 
1989 elt, etla, J  ;  2 Ch. La Louvière 1975 et, ela, 1 MB, 1 B 
& Couleur évoluée ; 1 Ch. Prieuré-Lichine 1982 et, eta, J ; 4 
Ch. Lavallade 1983 et ; 2 LB, 2 TLB ; 1 Lafaurie 1958 TLB, ett)
80 / 100 €

479.
2 bouteilles Château DESMIRAIL, 4e cru Margaux 1990 (elt, J)
40 / 50 €

480.
12 bouteilles Château ST. GEORGES, St. Georges St Émilion 
1990 (es, et, ela ; 2 J, 5 TLB, 5 LBJ)
100 / 120 €

481.
9 bouteilles Château ST. GEORGES, St. Georges St Émilion 
1990 (et, ela ; 3 J, 4 TLB, 2 LB)
70 / 90 €

482.
2 bouteilles Château PAVIE, 1er Grand Cru St-Émilion 1992 
(et ; 1 ela ; J)
200 / 250 €

483.
3 bouteilles Château COS-D’ESTOURNEL, 2e cru Saint-
Estèphe 1992 (et, 1 J)
150 / 180 €

484.
1 bouteille Château FIGEAC, 1er Grand cru St-Émilion 1992 
(elt)
80 / 90 €

485.
1 magnum Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-
Émilion 1992 (etlt)
350 / 400 €

486.
3 bouteilles BORDEAUX Divers (2 Ch. La Croix 1992 ett, ela, 
1 J, 1 TLB ; 1 Ch. La Couspaude 1978 et ; MB) 1992.
30 / 45 €

487.
12 bouteilles Château ST. GEORGES, St. Georges St Émilion 
1992 (es, 7 et, etla ; 4, J7 TLB, 1 LB)
80 / 100 €
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488.
6 bouteilles Château ST. GEORGES, St. Georges St Émilion 
1992 (et, 2 J, 4 TLB)
40 / 50 €

489.
1 bouteille Château GISCOURS, 3e cru Margaux 1992 (et, ea)
25 / 30 €

490.
1 bouteille LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 1992 (et, ea, J)
80 / 100 €

491.
10 bouteilles Château ST. GEORGES, St. Georges St Émilion 
(et, etla ; 9 de 20002 J ; 1 de 1992 TLB)
70 / 80 €

492.
4 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-
Émilion 1993 (3 et, 1 ett, 1 capsule tachée)
640 / 720 €

493.
1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 
1993 (etlt)
180 / 200 €

494.
3 bouteilles Château ST. GEORGES, St. Georges St Émilion 
1993 (elt, ela, 2 TLB)
20 / 30 €

495.
12 bouteilles Château ST. GEORGES, St. Georges St Émilion 
1993 (es, et, ela ; 7 J, 4 TLB, 1 LB)
80 / 100 €

496.
9 bouteilles Château ST. GEORGES, St. Georges St Émilion 
1993 (et, ela ; 2 TLB)
60 / 70 €

497.
3 bouteilles BORDEAUX (1 Pichon-Baron 1994, 1 Beychevelle 
1994, 1 Bourgneuf 1988)
90 / 110 €

498.
1 bouteille Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 
1994 (ela tachée)
150 / 180 €

499.
3 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2e cru Saint-Julien 
1994 (elt)
100 / 120 €

500.
1 bouteille Château ANGÉLUS, 1er Grand Cru St-Émilion 
1995.
200 / 220 €

501.
2 bouteilles Château LA GAFFELIÈRE, 1er Grand Cru St-
Émilion 1995 (elt, J)
70 / 80 €

502.
4 bouteilles MARGAUX DIVERS (elt, ela  ;  1 Ch. Brane-
Cantenac 1995 J ; 1 Ch. Dauzac 1999 ; 1 Ch. du Tertre 1992 
J ; 1 Ch. du Tertre 1995)
95 / 110 €

503.
5 bouteilles BORDEAUX DIVERS (2 La Dame de Malescot 
1995 et, ea ; 1 Les Hauts du Tertre 2000 ; 2 Ch. Les Hauts de 
Pontet 1992 et, ea)
60 / 75 €

504.
3 bouteilles Château LA LOUVIÈRE, Pessac-Léognan 1996.
60 / 70 €

505.
6 bouteilles Château GISCOURS, 3e cru Margaux 1996 (elt)
240 / 270 €
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506.
8 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5e cru Pauillac 1996 
(etlt)
640 / 720 €

507.
3 bouteilles Château HAUT BRISSON, St-Émilion 1996.
40 / 50 €

508.
3 bouteilles Château RAUZAN-GASSIES, 2e cru Margaux 
1996.
80 / 90 €

509.
2 bouteilles Château HAUT BAILLY, Pessac-Léognan 1997 
(elt, TLB)
80 / 90 €

510.
1 bouteille Château AUSONE, 1er Grand Cru St-Émilion 1997 
(etla, etlt)
150 / 180 €

511.
2 bouteilles Château PAVIE, 1er Grand Cru St-Émilion 1997 
(1 elt)
200 / 240 €

512.
2 bouteilles Château LÉOVILLE POYFERRÉ, 2e cru Saint-
Julien 1997 (et, ela)
60 / 70 €

513.
9 bouteilles Château HAUT BEYCHEVELLE-GLORIA, Saint-
Julien 1998 (3 ela)
140 / 180 €

514.
3 bouteilles Château PONTET-CANET, 5e cru Pauillac 
1998(etlt)
120 / 150 €

515.
6 bouteilles Château SMITH-HAUT-LAFITTE, Pessac-
Léognan 1998.
180 / 210 €

516.
5 bouteilles Château BELLEROSE FIGEAC, St-Émilion 1998 
(prestige)
40 / 50 €

517.
2 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5e cru Pauillac 1998 
(elt)
140 / 160 €

518.
8 bouteilles Château DU TERTRE, 5e cru Margaux 1998.
120 / 160 €

519.
1 bouteille PAVILLON ROUGE DU Château MARGAUX, 
Margaux 1998 (elt, etla)
80 / 90 €

520.
5 bouteilles Château PHÉLAN-SÉGUR, Saint-Estèphe (2 de 
1998, 3 de 2000)
130 / 150 €

521.
2 bouteilles CLOS FOURTET, 1er Grand Cru St-Émilion 1999 
(etla)
80 / 100 €

522.
1 bouteille Château AUSONE, 1er Grand Cru St-Émilion 1999 
(ela)
180 / 200 €
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523.
4 bouteilles Château LA POINTE, Pomerol 1999.
60 / 80 €

524.
5 bouteilles Château CHASSE-SPLEEN, Moulis 1999 (etlt)
80 / 100 €

525.
5 bouteilles Château SAINT-PIERRE, 4e cru Saint-Julien 
1999.
100 / 130 €

526.
1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-
Émilion 1999 (etlt)
200 / 240 €

527.
4 magnums BORDEAUX DIVERS (et, ea  ;  2 Ch. Brondelle 
1999 ; 2 Ch. Falfas 2005)
15 / 30 €

528.
4 bouteilles BORDEAUX RIVE GAUCHE (1 Ch. Cos 
d’Estournel 1999 ; 1 Ch. Talbot 1990 etlt ; 1 Ch. Phélan Ségur 
2002 elt ; 1 Ch. Les Carmes Haut-Brion)
200 / 240 €

529.
6 bouteilles SAINT-ÉMILION DIVERS (3 Ch. Beau-Séjour 
Bécot 1999 & 2001 et, ela ; 2 Ch. du Barry 1998 & 2000 elt ; 1 
Ch. de Ferrand 2001)
150 / 180 €

530.
10 bouteilles Château L’ARROSÉE, Grand Cru St-Émilion 
2000.
250 / 300 €

531.
12 bouteilles Château L’ARROSÉE, Grand Cru St-Émilion 
2000. Caisse bois
300 / 360 €

532.
1 magnum LE CLOÎTRE DE PRIEURÉ-LICHINE, Margaux 
2000 (taché)
30 / 40 €

533.
5 bouteilles Château LE PAPE, Pessac-Léognan 2000.
50 / 60 €

534.
11 bouteilles Château TERTRE-DAUGAY, Grand Cru St-
Émilion 2000 (elt, 5 J)
165 / 220 €

535.
3 bouteilles Château GLORIA, Saint-Julien 2000.
60 / 80 €

536.
6 bouteilles Château BOUSCAUT, Pessac-Léognan 2000.
90 / 120 €

537.
6 bouteilles Château CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 
2000.
120 / 150 €

538.
4 bouteilles L’ESPRIT DE CHEVALIER, Pessac-Léognan 
2000.
50 / 60 €

539.
2 bouteilles CARRUADES DE LAFITE, Pauillac 2000.
280 / 320 €

540.
5 bouteilles n°2 DE MAUCAILLOU, Moulis 2000.
80 / 100 €

541.
12 bouteilles BORDEAUX DIVERS (et, ela  ;  7 Ch. Magence 
2000 ; 2 Brio Margaux 2009 ; 3 Ch. La Tourette 1999)
80 / 100 €
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542.
1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-
Émilion 2001.
220 / 250 €

543.
1 bouteille Château PAVIE, 1er Grand Cru St-Émilion 2001 
(elt)
120 / 150 €

544.
6 bouteilles SAINT-ESTEPHE DIVERS (4 Ch. Beau-Site 3 de 
2001 elt, 1 de 2005ela ; Ch. Haut-Marbuzet 2003 &2006)
90 / 120 €

545.
6 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 4e cru Pauillac 2002 
(etlt ; 1J)
240 / 300 €

546.
12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3e cru Haut-Médoc 
2002 (caisse bois filmée, non ouverte)
300 / 360 €

547.
12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3e cru Haut-Médoc 
2002 (caisse bois filmée, non ouverte)
300 / 360 €

548.
4 bouteilles BORDEAUX RIVE DROITE (2 Ch. Pavie Macquin 
2002 1 etla ; 2 Ch. Beau-Séjour Bécot 2004 et)
100 / 120 €

549.
6 bouteilles PESSAC-LÉOGNAN (2 Ch. Carbonnieux 2003 
elt ; 4 Ch. Baret 2000 2 elt)
60 / 90 €

550.
2 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-
Émilion 2003.
600 / 660 €

551.
1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-
Émilion 2003 (etlt)
200 / 220 €

552.
3 bouteilles Château FIEUZAL, Pessac-Léognan 2003 (elt)
80 / 90 €

553.
2 bouteilles Domaine DE CHEVALIER, Pessac-Léognan 
2004.
70 / 80 €

554.
10 bouteilles Château TOUR SIMARD, St-Émilion 2004 (J)
120 / 150 €

555.
5 bouteilles PAUILLAC (2 Ch. Haut-Bages Monpelou 
2005  ;  2 Ch.  ;  Batailley 1 de 2003, 1 de 2000, ela  ;  1 Ch. 
Grand-Puy Ducasse 2002)
80 / 100 €

556.
10 bouteilles MARGAUX DIVERS (4 Ch. Pontac Lynch 3 de 
2005, 1 de 2000  ; 2 Ch. Giscours 2003  ; 4 Ch. Labégorce 
Zéde 3 de 2006, 1 de 2001)
180 / 200 €

557.
4 bouteilles Château SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc (2 
de 2005 et, ela ; 1 de 2007 elt ; 1 de 2000 elt)
80 / 100 €

558.
9 bouteilles CLOS DU MARQUIS, Saint-Julien (4 de 2009 
et, ela ; 3 de 2006 elt ; 1 de 2008 et ; 1 de 2014)
270 / 315 €

559.
3 bouteilles PESSAC-LÉOGNAN DIVERS (1 Ch. Larrivet 
Haut-Brion 2008 ; 1 Ch. Olivier 2001 ; 1 Domaine de Chevalier 
2002 et)
60 / 70 €
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560.
2 bouteilles Château LÉOVILLE BARTON, 2e cru Saint-
Julien 2009.
120 / 140 €

561.
12 bouteilles Château MAUVESIN, Moulis 2009.
80 / 100 €

562.
12 bouteilles Château MAUVESIN, Moulis 2009.
80 / 100 €

563.
1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 
2011. Caisse bois
220 / 250 €

564.
3 bouteilles Château LÉOVILLE-LAS-CASES, 2e cru Saint-
Julien 2014.
270 / 330 €

565.
12 bouteilles CLOS DU MARQUIS, Saint-Julien 2014 (1 et)
420 / 480 €

566.
12 bouteilles BORDEAUX (4 St-Émilion, 3 Lalande de 
Pomerol, 2 Médoc, 1 Haut-Médoc, 2 Moulis)
120 / 180 €

567.
1 magnum Château BEAU-SITE, Saint-Estèphe (sans 
étiquette)
15 / 20 €

568.
10 bouteilles BORDEAUX DIVERS (elt, ela ; Médoc, Lalande 
de Pomerol, Pomerol…)
50 / 60 €

Divers

569.
Porte-bouteille-verseur en métal, actionné par une 
manivelle (petits manques et oxydations).
On joint un protège-goulot.
50 / 80€

570.
Porte-bouteilles en bois marqué au pochoir "Vin des 
Rochers » (accidents et manques).
15 / 25€

560
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CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE 

COMMISSION ACHETEUR
Les acquéreurs paieront en sus des enchères les frais et taxes suivants :
25 % (frais 20,83 %, T.V.A. sur frais 4,17 %) ou 14,28 % (frais 11,90 %, T.V.A. sur 
frais 2,38 %) pour les lots marqués d’un astérisque (*).

MODALITÉS DE PAIEMENT
Le paiement se fait en euros et au comptant pour l’intégralité du prix, frais et 
taxes compris. L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants :
- carte de crédit française VISA ou MASTERCARD sur place ou notre site 
internet www.lefloch-drouot.fr, onglet paiement en ligne / ventes à Saint-
Cloud ;
- virement bancaire (l’IBAN sera indiqué sur votre bordereau d’adjudication) ;
- espèces jusqu’à 1000 euros frais et taxes compris (15 000 € lorsque le 
débiteur justifie qu’il n’a pas son domicile fiscal en France et qu’il n’agit pas 
pour les besoins d’une activité professionnelle). 
Les règlements par chèque ne sont pas acceptés.

IDENTITÉ DE L’ACHETEUR
Tout adjudicataire doit justifier son nom et son adresse pour la bonne tenue du 
procès verbal par la présentation d’une pièce d’identité en cours de validité.

DÉLIVRANCE DES LOTS ACHETÉS
Les lots ne seront délivrés à l’acquéreur qu’après paiement intégral du prix, 
des frais et des taxes à distance. Les lots adjugés demeureront aux risques, 
frais et péril des adjudicataires, dès l’adjudication prononcée, alors même 
que leur délivrance n’aurait pas lieu.

RETRAIT DES ACHATS
Les achats sont à retirer sur rendez-vous à l’Hôtel des Ventes de Saint-
Cloud, 3 bd de la République, Saint-Cloud (92210) en fonction de nos 
horaires d’ouverture (du mardi au vendredi de 9h30 à 12h00 et de 14h00 à 
18h00 - samedi de 10h00 à 12h00). 

Les objets de petite taille réglés pourront être transportés à votre 
demande au bureau de Paris, 30 avenue Théophile Gautier, Paris (75016). 
Les transferts vers nos locaux parisiens sont faits tous les mercredis. Les 
objets y sont donc disponibles à partir du jeudi 14h00 sur rendez-vous. 
Dans tous les cas, les objets sont sous votre entière responsabilité et nous 
déclinons toute responsabilité en cas de dégradation lors du transport ou 
du stockage dans nos locaux.

FRAIS DE STOCKAGE
Le stockage est gratuit les 14 premiers jours calendaires après la date de 
vente. Passé ce délai, des frais de stockage seront appliqués aux tarifs 
suivants : 
1€ / 5€ / 10€ / 20€ par jour, à partir du 15e jour calendaire, selon la nature 
du lot*. 

*Très petits :  les bijoux, les livres, les œuvres sur papier non encadrées dont 
la taille est inférieur au format A4, les bouteilles de vin
Petits : les tableaux mesurant moins de 1,5 x 1,5 m, les lots légers et de petit 
gabarit 
Moyens : les tableaux mesurant plus de 1,5 m, les lots de petit gabarit et 
lourds
Grands : les lots de grand gabarit et lourds et les lots imposants ou 
composés de plusieurs lots

EXPÉDITIONS
Une expédition à vos frais est possible. Veuillez faire votre demande de 
devis par mail à l’adresse logistique@lefloch-drouot.fr. Nous facturons des 
frais d’emballage et d’expédition en sus des frais de poste afin de vous 
fournir un emballage de qualité. Nous déclinons toute responsabilité en cas 
de dégradation lors du transport.

Nous pouvons également vous assister dans l’organisation d’une livraison 
par transporteur en France et à l’étranger.

GARANTIES
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue, compte tenu 
des rectifications annoncées au moment de la vente et portées au procès-
verbal de la vente, engagent la responsabilité de la S.V.V. Guillaume Le 
Floc’h ainsi que celle des éventuels experts ayant décrit le lot. Le délai 
de prescription des actions en responsabilité civile engagées à l’occasion 
des ventes volontaires est de cinq ans à compter de l’adjudication. Les 
objets sont vendus en l’état. L’exposition préalable à la vente ayant permis 
aux acquéreurs l’examen des objets présentés, aucune réclamation ne 
sera admise une fois l’adjudication prononcée. Les dimensions et poids 
sont donnés à titre indicatif, ainsi que les indications sur l’existence d’une 
restauration ou d’un défaut. L’absence d’indication de restauration ou de 

défaut ne garantit pas que le bien en soit exempt. Inversement la mention 
de quelques défauts n’implique pas l’absence de tout autre défaut. Les 
reproductions au catalogue sont aussi fidèles que possible à la réalité mais 
n’ont pas de valeur contractuelle, la proportion des objets pouvant ne pas 
être respectée et une différence de coloris ou de tons étant possible.
Les actions en responsabilité civile engagées à l'occasion des ventes aux 
enchères publiques se prescrivent par cinq ans à compter de l'adjudication.

ASSURANCE
Dès l’adjudication, l’objet est sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. 
L’acquéreur est chargé de faire assurer ses acquisitions lui-même.
Guillaume Le Floc’h S.V.V. décline toute responsabilité quant aux dommages 
que l’objet acquis pourrait encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée.

PÉNALITÉS DE RETARD
Des pénalités de retard pourront être appliquées dans le cas où les sommes 
dues sont réglées après le lendemain de la vente, sans qu’un rappel soit
nécessaire. Le taux appliqué sera de 5%.

DÉFAUT DE PAIEMENT
À défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée 
infructueuse, le vendeur peut dans un délai de trois mois suivant la vente, 
opter soit pour la remise en vente sur folle enchère de l’adjudicataire 
défaillant, soit pour la résolution de plein droit de la vente. En cas de remise 
en vente, l’adjudicataire défaillant devra acquitter la différence entre le prix 
pour lequel il s’était porté acquéreur et le prix définitivement obtenu lors de 
la remise en vente. Dans tous les cas, l’adjudicataire défaillant pourra être 
redevable de dommages et intérêts. Par ailleurs, Guillaume Le Floc’h S.V.V. 
se réserve le droit de procéder à toute compensation avec les sommes 
dues à l’adjudicataire défaillant.

ORDRE D’ACHAT
Les ordres d’achat ne seront pris en considération que confirmés 
par écrit, accompagnés d’une photocopie de la pièce d’identité de 
l’enchérisseur ainsi que d’un moyen de paiement (chèque signé ou 
autorisation de débit d’une carte bancaire) et reçus au moins 24 heures 
avant le début de la vente. La S.V.V. Guillaume Le Floc’h décline toute 
responsabilité en cas d’omission d’exécution d’un ordre d’achat.

ENCHÈRE PAR TÉLÉPHONE
La possibilité d’enchérir par téléphone est offerte à condition que 
nous ayons reçu au moins 24 heures avant le début de la vente une 
confirmation écrite accompagnée d’une photocopie de la pièce 
d’identité de l’enchérisseur ainsi que d’un moyen de paiement (chèque 
signé ou autorisation de débit d’une carte bancaire). La S.V.V. Guillaume 
Le Floc’h décline toute responsabilité au cas où la communication 
n’aurait pu être établie ou en cas d’erreur relative à la réception des 
enchères par téléphone.
Si la S.V.V. Guillaume Le Floc’h ne peut pas joindre les enchérisseurs 
par téléphone, ceux-ci s’engagent alors à enchérir automatiquement à 
hauteur de l’estimation la plus basse. Avertissement : les conversations 
téléphoniques peuvent être enregistrées pendant les ventes.

EXPORTATION
L’exportation de certains biens hors de France, que cela soit vers un 
pays membre de la communauté européenne ou non, est subordonnée 
à la délivrance d’un certificat par le Ministère de la Culture (décret n° 
2004-709 modifiant le décret 93-124) qu’il est de la responsabilité de 
l’adjudicataire de demander. Le fait qu’une autorisation d’exporter soit 
tardive ou refusée ne pourra pas justifier l’annulation de la vente, ni 
aucun retard de paiement du montant dû.

DROIT DE PRÉEMPTION DE L’ÉTAT FRANÇAIS
L’État français dispose d’un droit de préemption des oeuvres vendues. 
L’exercice de ce droit intervient immédiatement après l’adjudication, le 
représentant de l’État manifestant alors la volonté de ce dernier de se 
substituer au dernier enchérisseur et devant confirmer la préemption 
dans les 15 jours.



Retrouvez-nous sur les réseaux sociaux

Le Floc’h Maison de ventes

   

Et pour ne rien rater de notre actualité,  
inscrivez-vous sur notre site internet à la news letter    
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Paris
30, av. Théophile Gautier 
75016 Paris
Tél. : 01 48 78 81 06 
paris@lefloch-drouot.fr

Saint-Cloud
3, bd de la République 

92210 Saint-Cloud
Tél. : 01 46 02 20 20 
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